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nstrucdes iniciais:

1. Seja claro, objetivo (responda a pergunta) e detalhista anotando os procedimentos executados.

2. Sem consulta.

3. Pode responder a l4pis.
4. N&o & necessério ordenar as respostas.

Questodes: - o

1. Complete o diagrama de tempo abaixo, para d e g e g, considerando que os tempos de propaga¢do sao ter =2 NS € tp o =

1ns, Cada linha tracejada vertical é equivalente a 1 ns. Para a anélise, c@dere_o_ggstenga_logo apbs umreset.
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2. Projete um contador programavel de 0 a M, onde 1< M < 15. O valor de M deve ser determinado por uma entrada de 4 bits. O
seu projeto deve conter todo o circuito Iégico e deixar bem claro as entradas e saidas exemplificadas na figura abaixo.
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3. Projeto um circuito que divida uma frequéncia de clock por 8. Mostre todo o cnrgwto .b_e.'," como o dmgr_am;a e temp
destacando a divisdo por 8. A divisdo por vocé proposta apresenta fase simétrica ou assimétrica? oo com
4. Configure (o estado de todos os pinos deve ser definido) o registrgdor de desloca([nento 74{}66 para que funcione
entradas paralelas e saida série. Responda: qual a funcionalidade do pinoCLKINH? {rqoa -
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5 Baseado no 74193 construa um contador de 5 a 255. O estado de todos os pinos deve ser definido.

[T p—p—— 1 oR —!—!7

Osfl: ~ 16f) veel w1
gy =r—aalle L, ——H—1t A
g——Qulls  wflcu M - - e
Z { | DOWN [a 13]_82"""‘7 s =TT - - —
ciw —+—ourPlls 12 ] o= ,n::,': — ~ T
Qe at—Qclle C__J__L_'L _____________________________
¢ at+— Qpl]7 ! : __}__ e e e e RS R
’ q; onD ] 8 s v I s

| |
A I L—
%8 I s SN
mg:: T T : |
e __j_lL__r: : 1 . |
| !
| | l
® I | l [
—t—1 | | — =
) g ¢ |
| 1 ] |
e | [ I I
BO (| [t | 4 15 14 13
0 u 15 0 1 2 '.____1 Down
Sequence ' ' '0—-—- Count Up ——™! .
llustrated

Scanned by CamScanner



N |

Scanned by CamScanner

el
Jimciv S
etfl= 5!31(/’(,4,‘]



